

## АКМЕОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ З ВИЩОЇ МАТЕМАТИКИ

**ШЕВЧЕНКО Т.І., ЛЕСЕЧКО О.В.**

*Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна*

Наукові дослідження показали, що навчання може не тільки сприяти просуванню вперед, а й уповільнювати розвиток особистості. Це може статися коли воно ґрунтується переважно на запам'ятовуванні. Саме тому сьогодні першочерговим є не здобуття суми знань, а розвиток творчої особистості. В умовах світової глобалізації особливо актуальною стала наука про найвищі досягнення в розвитку людини – акмеологія, основна мета якої допомогти особистості досягнути вершини свого розвитку – акме-вершини. Застосовуючи акмеологічний підхід на практичних заняттях, викладачі кафедри вищої математики показують студентам шляхи та засоби, якими вони можуть досягти цієї вершини. Цей підхід спрямований на саморозвиток студента згідно з його задатками та внутрішньою інтуїцією а також на досягненні кожним студентом своїх можливих найвищих результатів.

Перерахуємо основні кроки реалізації акмеологічного підходу:

1. Створення акмеологічного середовища на занятті.

Досягнення вершини здійснюється за стратегією альпініста, тобто не зразу, а поступово, крок за кроком розширюється зона творчого пошуку розв'язку запропонованого завдання.

2. Бліцопитування в режимі «студент – студент» (запитай товариша).

Після розв'язування задачі чи прикладу біля дошки викладач пропонує студентам групи поставити одногрупнику, який працював біля дошки 5 запитань. Оцінюється не тільки відповідь студента, а й робота тих, хто формулював запитання. Таким чином формується наукове теоретичне та практичне мислення студентів.

3. Робота в групах.

Студенти на занятті розбиваються на групи по 4 особи. Кожна група отримує завдання і виконує його після обговорення. Таким чином розвивається вміння командної роботи.

Отже, якщо вести свою педагогічну роботу відповідно до теорії акмеології, ми сприяємо формуванню гармонійної особистості та досягненню кожним студентом своїх потенціальних найвищих результатів.